

# **Badische Landesbibliothek Karlsruhe**

**Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe**

## **Bibliotheca autorum classicorum et Graecorum et Latinorum**

**Enslin, Theodor Christian Friedrich**

**Berlin, 1820**

Corrigenda

[urn:nbn:de:bsz:31-264296](https://nbn-resolving.org/urn:nbn:de:bsz:31-264296)

## Corrigenda.

Unbedeutendere Interpunctiōns- und Buchstabenfehler, welche als solche von selbst bemerkt werden, sind, wie billig, hier übergangen worden.

- Seite. 7. Anacreon ed. Born. kostet 14 gr.  
 — 11. Seite 24. statt: epeditione l. expeditione.  
 — 12. Constant. Porphyri. hat 2 vol.  
 — 15. Epictetus ed. Schweighäuser hat 5 vol. und kostet 18 rth.  
     Holländ. Papier 30 rth.  
 — 17. Euripides Cyclops e rec. Höpferi ist hinzuzusetzen ed. G. F. G. Goss  
     und statt Raw zu lesen Raspe.  
 — 21. Homeri Ilias ed. Niemeyer kostet 2 rth.  
 — 21. 3. 13. v. u. statt: seperatim l. separatim.  
 — 27. Lycophon kostet auf Schreibpapier 2 rth.  
 — 28. Memnon kostet 1 rth. 18 gr.  
 — 33. Plato Leges etc. ed. Ast kostet auf Schreibpapier nur 6 rth. 12 gr.  
 — 34. Platons Gorgias kostet 8 gr.  
 — 37. Pythagoras 9. Sprache von Gleim kostet 12 gr.  
 — 44. Xenophon Anab. ed. Bothe ist die neueste Aufl. v. 1820.  
 — 44. 3. 22. statt: intelligentim ties intelligentiam.  
 — 45. Xenophon Apomnemnon. ed. J. G. Schneider, die neueste Aufl. ist  
     von 316. und kostet 1 rth.  
 — Xenophon Cyropaedia ed. Teucher, die neueste Ausgabe ist von  
     1820. m. Vorrede v. R. H. Bothe.  
 — Oeconomicus ed. Schneider, muß der Vorname nicht J. H. son-  
     dern J. G. heißen.  
 — 51. 3. 12. statt: Tusculanae lies Tusculanae.  
 — 53. Ciceros Briefe v. Wieland kosten 13 rth.  
 — 60. 3. 26. v. u. statt: quedam l. quaedam.  
 — 62. 3. 20. statt: Pauffer l. Pauller.  
 — 3. 9. v. u. statt: Barditi l. Bardili.  
 — 64. 3. 5. statt: Venatius l. Venilius.  
 — 70. Julius Caesar. Strash. Treuttel kostet 1 rth. 20 gr.  
     ed. Oberlinus, charta scripta kostet nur 3 rth. 6 gr.  
 — 72. Lucanus, Allicini, davon giebt es auch eine editio splendidissima  
     cum tab. aen. in folio. 38 rth.  
 — 80. Plinii hist. nat. ed. Franz. hat nur 10 vol.  
 — 81. Plinii epist. ed. J. H. Schaefer, kostet nur 2 rth. 12 gr.  
 — 82. bei Quinctilianus ed. Spalding fehlt der Verleger Vogel.  
 — 84. Callist von Göttinger hat jetzt Hinrichs in Verlag.  
     bei d. sechs H. Geschichtsch. fehlt der Verleger Hermann.  
 — 85. 3. 21. statt: quaestiorum l. quaestionum.  
 — 87. Suetonius ed. Baumgarten — Crusius 3. vol. kostet 9 rth. — und  
     ist zu bemerken, daß der 3e Th. die Clavis enthält, welche  
     einzeln 4 rth. 12 gr. kostet.